

CORRECTION

- ✓ On page 267, Vol. 13, No. 2, November 20, 1929, the bottom line should read

$$\frac{dS_i}{dt} = P_M(M_o - M_i)$$

- ✓ On page 275, the fifth line should read

where $P_M + P_{AK} = 1$ this becomes $\left(\frac{dS_i}{dt}\right)_b = M_o = M_{ie}$